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RADA GMINY 

   ROGOWO 

Protokół Nr XXV/2026 

z XXV nadzwyczajnej sesji  

Rady Gminy Rogowo 

data posiedzenia: 12.06.2026 r. 

miejsce posiedzenia: sala Gminnego Domu Kultury w Rogowie przy ul. Kościelnej 4a 

godzina otwarcia i zamknięcia: 730 do 739 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Omówienie projektu uchwały będącej przedmiotem sesji. 

4. Podjęcie uchwały nr XXV/187/2026 Rady Gminy Rogowo z dnia 12 czerwca 2026 r. w sprawie ustalenia 

dopłaty dla taryfowych grup odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogowo. 

5. Zakończenie. 

Wykaz głosowań 

1. Głosowanie nad odczytywanie uchwał w wersji skróconej. (2026-06-12 07:37:46) 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: 1 

ZA - 14 - Leszek Bugajny; Stanisław Ciesielski; Wojciech Czerwiński; Stefan Fedejko; Edyta Golczyk; 

Roman Hanczewski; Szymon Kasprzak; Dariusz Kośmider; Julita Marciniak; Aleksander Pechman; 

Kazimierz Rychlewski; Renata Szymaniak; Artur Szymański; Robert Wódczak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

2. Głosowanie nad przyjęciem uchwały nr XXV/187/2026 Rady Gminy Rogowo z dnia 12 czerwca 2026 

r. w sprawie ustalenia dopłaty dla taryfowych grup odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia  

w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogowo. 

(2026-06-12 07:38:47) 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: 1 

ZA - 14 - Leszek Bugajny; Stanisław Ciesielski; Wojciech Czerwiński; Stefan Fedejko; Edyta Golczyk; 

Roman Hanczewski; Szymon Kasprzak; Dariusz Kośmider; Julita Marciniak; Aleksander Pechman; 

Kazimierz Rychlewski; Renata Szymaniak; Artur Szymański; Robert Wódczak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 
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Przebieg sesji 
 

W sesji na 15 radnych udział wzięło 14 /Wg załączonej listy obecności/ 

Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Robert Wódczak 

Protokolant – Anna Łukaszewska 

 

Spoza Rady w sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy – Tomasz Michalczak 

Zastępca Wójta – Marcin Nitka 

Skarbnik Gminy – Wioletta Nowakowska  

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Nieruchomościami i Ochrony Środowiska – Mateusz 

Ciemnoczołowski 

Kierownik Oczyszczalni Ścieków w Rogowie – Łukasz Pilaczyński 

Pracownice Urzędu Gminy: Agnieszka Ligman, Patrycja Janicka 

Dyrektor Gminnego Przedszkola w Rogowie – Beata Kabacińska 

Adwokat – Karolina Wilamowska 

oraz sołtys Jacek Lis. 

  

Ad.1. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy Robert Wódczak, który powitał radnych, Wójta Gminy 

Tomasza Michalczaka, Zastępcę Wójta Marcina Nitkę, Skarbnik Gminy Wiolettę Nowakowską. Następnie 

powitał dyrektorów i kierowników jednostek organizacyjnych, pracowników Urzędu Gminy, sołtysów 

sołectw Gminy Rogowo. Na zakończenie Przewodniczący powitał śledzących obrady sesji za pośrednictwem 

transmisji online. 

Kontynuując prowadzący obrady stwierdził, że w sesji na 15 radnych udział bierze 14 i jest ona władna  

do podejmowania uchwał. 

 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad XXV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy 

Rogowo został opublikowany w Systemie Rada oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Gminy Rogowo, o czym radni zostali poinformowani drogą elektroniczną. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są inne propozycje do porządku obrad. 

Radni nie zgłaszali propozycji zmian porządku obrad. 

 

Ad. 3. 

W przedmiotowym punkcie głos zajął Wójt Gminy Tomasz Michalczak. 

Wójt Gminy wyjaśnił, że przyczyną zwołania sesji nadzwyczajnej jest konieczność ponownego podjęcia 

uchwały dotyczącej ustalenia dopłat dla taryfowych odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę  

i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogowo. Poinformował, że uchwała została przyjęta 

podczas poprzedniej sesji i następnie przekazana do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy  

w ramach ustawowego nadzoru. W dniu 1 czerwca 2026 r. do Urzędu Gminy wpłynęła karta informacyjna 

dotycząca procesu nadzorczego, w której wskazano, że uchwała nie zawiera paragrafu określającego jej 

charakter jako aktu prawa miejscowego oraz obowiązku ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa 

Kujawsko-Pomorskiego. Wójt zaznaczył, że brak takiego zapisu wynikał ze zmiany linii orzeczniczej, 

ponieważ w poprzednich latach uchwały dotyczące dopłat do taryf nie wymagały publikacji w dzienniku 

urzędowym. Następnie poinformował, że w dniu 9 czerwca 2026 r. Gmina otrzymała zawiadomienie  

o wyznaczeniu na dzień 17 czerwca 2026 r. posiedzenia Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej, które 

miało rozpatrzyć przedmiotową uchwałę. Jednocześnie Gminie umożliwiono złożenie pisemnych wyjaśnień 

do dnia 15 czerwca 2026 r. W związku z powyższym Wójt wystąpił z wnioskiem o zwołanie sesji 

nadzwyczajnej, wskazując, że brak podjęcia działań mógłby skutkować stwierdzeniem nieważności uchwały 

przez organ nadzoru oraz koniecznością ponownego procedowania jej na kolejnej sesji Rady Gminy. Wyjaśnił, 

że przygotowany projekt uchwały zachowuje w całości dotychczasową treść i nie wprowadza żadnych zmian 

merytorycznych dotyczących dopłat ani terminów ich obowiązywania. Jedyną zmianą jest dodanie przepisu 

stanowiącego, że uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-
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Pomorskiego jako akt prawa miejscowego. Na zakończenie Wójt zwrócił się do Rady z prośbą o podjęcie 

uchwały, podkreślając, że jej niezwłoczne przekazanie do Regionalnej Izby Obrachunkowej pozwoli na 

sprawne zakończenie postępowania nadzorczego. 

Radni nie zgłaszali pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący zaproponował odczytywanie uchwał w wersji skróconej. Radni jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przedstawioną propozycję /14 za/. 

 

Ad.4. 

Podjęcie uchwały nr XXV/187/2026 Rady Gminy Rogowo z dnia 12 czerwca 2026 r. w sprawie ustalenia 

dopłaty dla taryfowych grup odbiorców usług zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogowo. 

Projekt uchwały odczytała Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Edyta Golczyk. 

Radni nie wnosili uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 

Podjęta uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad.5. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Robert Wódczak podziękował wszystkim  

za udział i zamknął obrady XXV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

         Protokolant                                                                                Przewodniczący Rady Gminy   

/-/Anna Łukaszewska                /-/Robert Wódczak 


